

瑞安日报

市民热线: 6688 6688
瑞安发布 瑞安新闻
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

与您同心 与您同行

2021年 创青春 浙江省青年创新创业大赛总决赛昨在我市举行,麻胜聪向广大青年创客发出邀请 与我们携手奋进 逐梦瑞安圆梦瑞安



本报讯(首席记者 严小章 记者 林翔翔/文 记者 孙凛/图)昨日下午 2021年 创青春 浙江省青年创新创业大赛总决赛暨颁奖仪式在我市举行。面向数字化开发的新型租用引擎项目获得总冠军,共青团省委副书记盛乐为其颁奖。

创青春 浙江省青年创新创业大赛是团省委服务青年创新创业的核心品牌,自2014年创立以来,已覆盖带动青年就业创业逾十万人,涌现出 哈姆科技 等一批优秀创业项目,成为凝聚各方合力、助力青年创新创业的重要载体。

本届大赛以 创新绽放绚丽青春 创业建功共同富裕 为主题,由共青团

浙江省委、省委网信办等单位主办,共青团温州市委、瑞安市委市政府等单位承办,共青团瑞安市委、瑞安市委人才办等单位执行,浙江省青年企业家协会等单位支持。自5月在瑞安正式启动以来,大赛共征集1200余个项目。大赛以项目竞赛的形式进行,经过项目初审、上海分站赛以及创新创业训练营(复赛)层层选拔,45强项目共同角逐金、银、铜奖以及最终的总冠军。

我市市委书记麻胜聪在致辞时说,创新创业是推进共同富裕的强劲动能。在全省上下奋力推进高质量发展建设共同富裕示范区的重要时刻,创青春 全省青年创新创业大赛在瑞安举办,这既是对瑞安双创工作的重视支

持,也是对我们打造 青春都市·幸福瑞安 的有力推动。

麻胜聪说,当前,瑞安正积极对接省三大科创高地和温州民营经济创新创业高地建设,深入实施人才驱动、创新驱动战略,争当高质量发展建设共同富裕示范区先行标兵,迫切需要一大批矢志创新创业的有为青年与我们携手奋进,共建 青春瑞安、活力之城 数智瑞安、创新之城。我们将营造一流环境、一流服务,打造科创走廊 金南翼、创新创业 梦工场、人才集聚 新高地,为广大青年创客逐梦瑞安、圆梦瑞安提供最佳土壤。

面向数字化开发的新型租用引擎项目负责人张维加说:国内创新创业

环境越来越好,我们这辈青年人赶上了好时代,要抓住机遇,不负时代,砥砺前行。

颁奖仪式上,主办、承办单位领导分别为6个金奖项目、9个银奖项目、15个铜奖项目颁奖。

会上,时印科技-3D打印消费级应用领军企业、松浦数字农业科技、智能电致变色薄膜等3个优质青创项目,与我市企业温州星矢科技孵化器有限公司和瑞安市科技孵化创业有限公司达成意向合作,并签署有关协议。

会议还举行了大赛承办城市交接仪式。下届大赛将在台州举行。

我市市委副书记、政法委书记胡立左等领导参加活动。

麻胜聪参加 三为 专题实践活动时强调 聚焦群众所需企业所盼 推动服务升级环境优化

本报讯(首席记者 严小章)8月31日下午,市委书记麻胜聪赴南滨街道,参加 我为群众办实事、我为企业解难题、我为基层减负 专题实践活动。麻胜聪强调,要以党史学习教育为契机,精准聚焦群众、企业、基层的所需所盼所急,推动服务迭代升级提质增效,解决好群众的烦心事、企业的操心事、基层的困难事,真正把活动成效体现到发展实绩上来,以实际行动增强群众、企业和基层的获得感、满意度。

据悉,我市深入推进 面对面 志愿服务、点对点 为基层减负、心连心 为民服务、手把手 助企帮扶等活动。截至8月27日,我市征集发布清单事项7672项,督办实事任务6792项,完成率

88.5%。其中 我为群众办实事 完成6088项,我为企业解难题 完成622项,我为基层减负 完成82项。

当日,麻胜聪一行首先来到浙江通力传动科技股份有限公司,与企业负责人面对面交流,了解企业发展思路和愿景,认真听取企业诉求,并逐一予以回应。通力传动上市进展顺利,已成功报会上半年产值同比增长66%。麻胜聪充分肯定企业发展及其对我市经济社会所作的贡献,希望企业再接再厉,保持良好态势,加快上市步伐,推动高质量发展再上新台阶。他叮嘱属地街道、有关部门要加强服务,全力支持企业上市。在浙江迅达工业科技有限公司,针对企业发展过程中遇到的问题,麻胜聪与经开

区、有关部门负责人商量解决方案,逐一给予回复。

麻胜聪要求,问需于企、问计于企,认真贯彻落实暖企、惠企有关政策,深化两个健康 先行区创建,持续优化营商环境 10+N 便利化行动2.0版,深入开展 千名干部进千企 活动,努力为企业提供更加精准、更加到位的服务,切实帮助民营企业排忧解难,全力助推企业发展壮大。

随后,麻胜聪一行来到南滨街道阁一村,调研南滨街道农业社会化服务中心建设,察看粮食烘干中心。该中心于去年投用,为温州目前单体最大、机械化程度最高的粮食烘干中心,日烘干能力达296吨,解决当地农民粮食烘干、

晒粮难问题,实现村集体经济年增收40万元。麻胜聪指出,南滨街道农业基础好、生产规模大,要做好农业文章,发展农产品深加工产业,打响南滨榨菜品牌,提高农产品附加值,促进农业增效、农民增收,实现共同富裕。同时,要推进美丽田园建设,切实提升农村人居环境。

麻胜聪要求,要紧盯重点民生项目和群众 急难愁盼 问题,帮助群众解决实际困难,点亮群众 微心愿,高质量办好 民生实事,推动为民办实事常态化、长效化。

市领导林政洪、池万松等参加活动。

马屿本地菱角开始采摘

本报讯(特约记者 方孔德 记者 陈希林)马屿本地菱角开始采摘啦!8月31日上午,市存忠农机专业合作社社员在池塘里忙着采摘菱角。

该池塘位于马屿镇龟山下村,面积3000多平方米。经过4个多月的精心栽培管理,今年清明时节栽种的菱角长势良好,每株都结出了许多嫩菱,喜获

丰收,预计每亩产量达250多公斤,亩产值可达2500多元。

据介绍,菱角采摘时间可持续半个月左右,市民可以前往采摘菱角体验农耕生活。

此外,马屿镇大南等地菱角也开始采摘。当地采摘的菱角零售价为每公斤10至12元,批发价为每公斤8元。



瑞安农商银行
续贷通
一次贷十年,贷款更省心!
面对全国16座主要城市发放,十年无须还本,年利息低至3.8%
详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

公积金缴存客户
我行存量客户
自可申请
最长可贷3年
最高额度20万
无抵押无担保
快速审批 实时到账
华夏e贷
利率低至4.35%-10%
华夏e贷 咨询电话:66805910
地址:瑞祥大道1301号和泰家园一层(吾悦广场对面)

淘/原产/品质 享/本真/生活
瑞安淘
客服热线:0577-66888183
安福路30号瑞安日报社

锋线快印
您的数码印刷专家
瑞安一站式广告制作中心
0577-66888081
瑞安市塘河北路177-180号

持续

本报讯(首席记者 项乐茹 记者 林翔翔)今年的全国文明城市复评工作已开始。昨日,麻胜聪、秦肖等市领导集中下沉督查全国文明城市建设工作,推动文明城市建设走深走实。

当天上午,市委书记麻胜聪,市委常委、宣传部长林蔓一行深入玉海街道、锦湖街道和潘岱街道背街小巷、农贸市场、居民小区等地督查全国文明城市建设工作,就发现问题提出具体整改意见,并要求举一反三,全面整改。

在鑫业大厦及周边,麻胜聪走进背街小巷仔细检查环境卫生、车辆停放、楼宇小广告治理等情况,并指出环境整治提升不仅要让城市有光鲜亮丽的面子,更要给广大居民整洁舒适的里子,要精细整治背街小巷,进一步强化网格内责任落实,切实做好停车位施划工作,加强小广告、电线乱拉乱、门前乱堆乱放等整治力度。在城北菜市场,麻胜聪细查菜市场卫生管理、疫情防控措施落实及周边停车秩序等情况,要求加强市场日常管理,加快改善市场通风等问题,为市民创造良好的购物环境。麻胜聪来到红旗小学,了解校园防疫举措落实及周边秩序管理等,要求健全常态化机制,规范校园周边车辆停放、商户经营等,营造健康文明和谐的校园周边环境。麻胜聪还来到潘岱街道,察看环境整治提升等情况,要求始终以 八美八化、环境综合整治为抓手,坚持专项治理与日常管理相结合,持续巩固创建成果。

督查中,麻胜聪强调,全国文明城市建设工作是一项综合性很强的系统工程、民生工程,要重点问题再聚焦,坚持目标导向、问题导向、结果导向,对标对表,细化任务分工,全面排查梳理短板弱项,高标准、全方位、高效率做好整改落实,网格责任再压实,发挥网格和网格结对共建作用,形成横向到边、纵向到底的责任体系;联动机制再健全,坚持全市一盘棋,进一步完善督查、通报机制,强化市领导带头抓,乡镇(街道)、部门协作联动,切实形成常态长效管理机制,创建氛围再提升,广泛发动各界力量,形成目标同向、党群同心、工作同力的强大合力,迅速掀起全民动员、全民行动、全民监督、全民共享的创建高潮。

9月1日上午,市委副书记、市长秦肖率队,赴安阳街道、东山街道、上望街道实地督查全国文明城市建设工作。

一路走一路看,一边查一边问。秦肖一行首先来到安阳街道周湖垃圾中转站,针对周边绿化带里杂草丛生、废弃车辆乱停现象,秦肖要求有关单位立即落实整改。在安阳街道周湖文明小区、万松花园等居民小区以及上望街道的上发东路、上兴西路周边住宅区,秦肖一行发现餐饮店后厨污水横流,小区内车辆乱停乱放、私拉电线,楼道杂物乱堆放、小广告乱张贴,他分别要求落实门前三包,合理划线,规范设置停车位,开展楼道杂物、小广告清理行动,着力整治乱堆乱放等问题。

秦肖一行还来到东山街道瑞立外滩生活广场、瑞鸿社区,督查测温、一码双查、佩戴口罩等防控措施落实情况,和公益广告宣传工作等。瑞鸿社区电子大屏幕滚动播放公益广告,多处摆放公益广告易拉宝,秦肖给予肯定,并要求继续加强公益广告宣传工作,营造良好的文明城市创建氛围。

文明瑞安

本版责编 李群 编辑 钱枫枫